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(Steuernummer)

2014
      Anlage „Dienstreise/Geschäftsreise“

zur Einkommensteuererklärung 2014 1

€ € €

Brutto
für Arbeit-
nehmer

USt Netto
für Unternehmer

2

Beginn der Reise: 2010 um Uhr; Ende: 2014 um Uhr
Anlass der Dienst-/Geschäftsreise:
Besuchte Orte:
Reise wurde ausgeführt mit: eigenem Kfz Dienstwagen Bahn

Std.zuStd.,  RückreisetagzuAnreisetag;Anzahl der vollen Reisetage

€
€
€
€

€

€

€

€

€

1  Fahrkosten

2  Aufwendungen für Unterbringung

3  Verpflegungsmehraufwand

Bahnfahrt lt. Anlage
sonst. Fahrausweise lt. Anlage
Flugticket lt. Anlage

lt. Anlage
Pkw-Kosten

lt. Anlage „Kfz-Kosten“
gefahrene km . . . . .    . . . . . €/km

pauschal
gefahrene km . . . . .    0,30 €/km   =
Mitnahmeentschädigung
gefahrene km . . . . .    0,02 €/km

mitfahrende Person(en)  =

lt. beigefügtem Beleg (ohne Frühstück!)3

4Pauschbetrag bei Auslandsreise
Tage €

Dienstreise/Geschäftsreise im Inland

Volle Reisetage (mind. 24 Std.)
Mindestens 14 Std. abwesend
Mindestens   8 Std. abwesend

Dienstreise/Geschäftsreise im Ausland

Volle Reisetage (mind. 24 Std.)
Tage € (Auslandstagegeld) =

Mindestens 14 Std. abwesend
Tage € (⅔ des Auslandstagegeldes)=

Tage € (⅓ des Auslandstagegeldes)=

Übertrag

1

2

3

4

Für jede Dienstreise/Geschäftsreise gesondert auszufüllen.
Auch bei Kapital- und Vermietungseinkünften anzuwenden.
Ist in der Hotelrechnung der Preis für das Frühstück nicht offen ausgewiesen und auch nicht feststellbar, ist der Gesamtpreis bei einer Übernach-            
tung im Inland um 4,80 € und bei einer Übernachtung im Ausland um 20 % des Auslandstagegeldes für das Frühstück zu kürzen. 
Nicht beim Arbeitnehmer anzusetzen.

Mindestens   8 Std. abwesend

Tage
Tage
Tage

24 € =

  6 € =
12 € =

deal Lohnsteuerhilfeverein e.V.



Dienstreise/Geschäftsreise

%

€ € €

Brutto
für Arbeit-
nehmer

USt Netto
für Unternehmer

Übertrag

Telefongebühren
Telegramm-/Telefaxgebühren
Porto
Aufwendungen für Gepäck
Parkgebühren
Trinkgelder

Einzutragen in Zeile 55 der Anlage N zu Kennziffer 83 bei
Arbeitnehmern

Einzutragen in Zeile 56 der Anlage N zu Kennziffer 84

4  Nebenkosten

5  Erstattung durch Arbeitgeber (steuerfrei)

Gesamtkosten 1+2+3+4


